

Priča ide ovako...

U kraljevstvu je živio kralj koji se zvao Bio. Izgledom ružan, ali dobar, prije svega odgovoran. Jako se brinuo za okoliš i svoje kraljevstvo. Bez obzira na njegov trud, zbog njegova ružna izgleda narod ga nije prihvaćao.

Jednog dana kralj odluči pronaći ženu. To što je bio dobar, ljubazan i bogat mu nije bilo dovoljno da se oženi. Odlučio je da će brak ponuditi svim ženama u kraljevstvu. Majke nisu htjele dati svoje kćeri za ženu kralju.

Silne kritike vlastitog naroda dovele su do toga da je kralj odlučio napustiti svoje prijestolje.

Odlazak kralja narod je slavio tri dana i tri noći. Uvjeti u kojima su slavili bili su neljudski: uništene zgrade, fekalije na tlu, smeće posvuda okolo uz puno smrada koji se širio.

Dok su oni slavili, tužni i ružni kralj je lutao u očaju. U jednom trenutku se iznad njega na nebu pojavio brod koji se spustio na zemlju. Bio je pun zelenih riba koje su izgledom podsjećale na vanzemaljce.

„Što je to“? zapitao se kralj.

Jedan došljak mu je prišao i rekao: Zovem se Colapesce i dolazim s planeta Aquamarine.

Kralj se kao pristojna osoba predstavio i upitao:

„Što ste došli učiniti u ovom tako prljavom kraljevstvu?“.

Colapesce mu je odgovori: "Došli smo vas zamoliti da se vratite na prijestolje, jer budući da više ne vladate, smeće koje se stvara zagađuje zrak i smrad dopire do našeg planeta. Zauzvrat ćemo vas upoznati s prekrasnom princezom sirenom Ondinom, koja je toliko čula o vama i voljela bi vas upoznati ".

Kralj se složio i rekao da djevojka ne mora biti lijepa, već samo slatka i da ga voli zbog njegovih kvaliteta.

Odjednom je s neba pala princeza.

Kralj je odmah potrčao da je upozna. Njih dvoje su se ubrzo i zaljubili. Za Ondinu kralj je bio prekrasan, obožavala je njegov karakter i dijelila s njim istu ljubav prema prirodi.

Kralj je očistio kraljevstvo za nekoliko dana uz pomoć Ondine i vanzemaljaca.

Kao pod utjecajem čarolije, ljudi su počeli poštovati i voljeti kralja zbog onoga što je učinio i dali mu povjerenje i podršku. Promijenili su odnos prema prirodi i okolišu.

Dva dana nakon svega čula su se zvona koja su najavila vjenčanje kralja i princeze koja je došla s neba. Prvi koji im je čestitao bio je Colapesce koji se preselio na zemlju.